



Menu Alla Colombera Di Roma Michele C

https://it.menulist.menu VIA ALCIDE DE GASPERI 2, ALTIVOLE, Italy (+39)0423569797 - https://www.facebook.com/RistoranteallaColombera

Un completo menu di Alla Colombera Di Roma Michele C da ALTIVOLE con tutti gli 18 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Con buon tempo si può addirittura mangiare all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Se si vuole una birra dopo fine del turno e stare con gli amici, Alla Colombera Di Roma Michele C da ALTIVOLE è un buon bar, e ti aspetta una originale cucina italiana con classici come pizza e pasta.

Menu Alla Colombera Di Roma Michele C



Bevande alcoliche

PROSECCO

Pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Riso

RISOTTO

Antipasti

ANTIPASTO

Salse*

SALSA

Pesce

SPIGOLA

Dolci

TIRAMISÙ

La Carne-Fleischgerichte

TAGLIATA DI MANZO

Vinos

VINO DELLA CASA

Ingredienti utilizzati

CARNE

MANZO

FUNGHI

FORMAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

MINESTRA

PESCARE

PASTA

ARROSTO DI MANZO

Menu Alla Colombera Di Roma Michele C



Alla Colombera Di Roma Michele C

VIA ALCIDE DE GASPERI 2, ALTIVOLE, Italy

Lunedì 12:00-14:00 Martedì 12:00-14:00 Giovedì 12:00-14:00

Orari di apertura:

Venerdì 12:00-14:00

Fatto con it.menulist.menu

Sabato 12:00-14:00 Domenica 12:00-14:30